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Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 íillór.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
BÁRVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
MyiK-tér gartuond sora 40 fillér.

A kivándorlási törvény
szentesítése előtt.

A kivándorlásról szóló uj törvény 
a. király előtt van szentesítés végett. 
Szeles körben várjuk az uj törvény 
életbeléptét, mely a kivándorlásra va­
ló csábítás bzigorusitása, a tervezett 
társadalmi irányítás jótékony és ál­
landó akciójától csak a legjobb ered­
ményt várhatjuk.

Felettébb szükség van az uj tör­
vényre. Az ügynökök mintha vesztüket 
éreznék, nyüzsögnek. A fővárosi lapok 
Állandóan regisztrálják gyászos munká­
inkat. A közigazgatásiy. bizottságokhoz 
az útlevelek kiválitásának nagy szapo­
rodásáról tétetnek jelentések.

Pedig," hogyTjAmerika sem földig 
tejföl, azt a még mindig nagy szám­
ban hazajövő magyarok beszélik. Som- 
sich Imre, a.;ki az amerikai kereseti 
viszonyokat Amerikában tanulmányoz­
ta, érdekes ;adatokat|tár föl erről: Azt 
a magyar munkást, aki kivándorol, un­
skilled labourer-nek nevezi az amerikai 
ember. Angol szó ez, aminek magyar

értelme : nem tanult munkás. Ennek 
a munkásnak a kezdő fizetése 1 dol­
lár. Sohase kápráztasson cl ez az ősz- 
szeg senkit, mert ez a lekisebb pénz 
Amerikában, ahol minden drága.

És mit kell dolgoznia? Vasgyárak­
ban egész közönséges munkát kap, ta­
ligát tol, szenet hord, füt, tisztogat 10 
órán keresztül, 
jártasabb 
miután a 
értelmes

Pár hónap múlva már 
lévén a gyári munkában és 
munkavezetők az erős és 
legényeket jól kiszemelték,

a mulatság, a pokoli 
a vas- és acélkészités

kezdődik csak 
mulatság! Jön 
és öntéshez ahol 10 percenként fel 
lesznek váltva a munkások, hogy meg 
ne vakuljanak és el ne égjenek, a fe­
héren izzó folyékony érc m un hálásá­
nál. Ezt a munkát 2 — 3 évnél tovább 
senki sem bírja, de a legtöbb ha teheti, 
sokkal előbb hagyja ott azt a tűrhetet­
len kínszenvedést, akármit fizetnek is, 
mert mi .‘haszna annak a fizetésnek, 
ha a munka megöli.

Ám nem mindenki teheti azt, 
hogy a neki nem tetsző munkát ott hagy­
ja. Aki előlegeit kapott, adóssága van 
Amerikában, vagy nem jó barátságban

van a .,boss“-al, munkafelvigyázóval, 
az nem szabadul egyhamar ettől a 
rettentő munkától. De van még a vas 
és acélmunkában még más munka, az 
óriási kalapácsnál, a sínek készítésé­
nél, a gépeknél, hol apró részek lesz­
nek készítve. Ott tűrhető télen a leve­
gő könnyűnek látszik az első félórá­
ban a munka, de hamar rá jön ám 
a szegény atyafi, mire vállalkozott: ha 
nem vigyáz úgy a munkájára, hogy 
egész figyelme, szeme, keze mind ott 
legyen a munkánál: vagy elrontja a 
gépet, a vas- vagy acéírészt, amit a 
gép készít, vagy elveszti kezét, karját, 
lábát, sőt életét.

Egy pillantás másfelé, egy pilla­
natnyi fáradság következménye elég, 
hogy kidobják e gyárból vagy nyomo­
rék lesz. Ehhez jön még a fülsiketítő 
lárma, s hőség és rossz, piszkos leve­
gő, különösen nyáron. Ilyen körülmé­
nyek között kénytelen dolgozni egy 
mezőgazdasággal foglalkozó ember, ki 
az amerikai élet gondjaitól agyon sa­
nyargatva, 10—12 órán át szakadat­
lanul életével játszik ! Este hazatánto­
rog fáradságtól remegő testtel, gyulladt

A képzelődés.
— Érdekes esetek. —

A mull héten egy amerikai hölgy or­
vosának elpanaszolta, hogy hamis fogsorát 
lenyelte.”A szegény asszony egészén oda­
volt, megérezte torkában a megakadt fog- 
-DiI.'amint,‘.hegyes élei a húsban mély se­
beket "ejtenek s neki iszonyú'.^fájdalmakat 
okoznak.

Az orvos kartácsaival az esetet meg­
beszelvén.-abban állapodtak' meg. hogy a 
Imigyen tracheotomiát lmjtsanakjvógre, vagy­
is. torkát (elmetszve, 'onnan v a ihatni s fogsort 
i’tty a hogy kiveszik."'Midőn mar a műtéthez 
Készültek?ési'ait'betegeip ágyában a helyes

nem volt egyébb, mint az állítólag elnyelt A katona elindu1. A tiszt látcsővel fi-
hamis fogsor. Mihelyt a hölgynek a megta- gyelemmel kíséri mozdulatait. — Eleinte
Iáit fogsort megmutatták, — fájdalmai azon­
nal megszűntek, vagyis az illúzió megszün­
tetésével n tünetek is elmúltak:

Nem kevésbé érdekes a következő e- 
set. melyet szellemileg ép és egészséges 
emberen észleltek.

Az 1870-iki hadjárat alatt egy lovas 
küldöncöt oly nyílt terepen kellett átkülde­
ni mely az ellenség ágyutüze alatt állott. A 
veszélyes küldetésre az illető tiszt egy na­
gyon bátor és megbízható egyént szemelt 
ki magának, kiről 'tudta, hogy dolgát ügye­
sen fogja végezni, mindamellett nem titkol­
ta el előtte a veszélyes helyzetet.

- Lapulj meg lovad nyakán és vág­
ok vésro Hkurtákfjbirni, vegyikiik az' ágy elöl ti j lass neki az. erdő túlsó sarkának, minden 
szőnyegen valami]|kemény tárgyra lépett. nn j golyó nem talál i

minden jól ment, de egyszerre a küldönc 
lováról lefordul, mintha villámcsapás sújtot­
ta volna; Azonnal még egy küldöncöt me­
nesztettek utánna, ki a földön heverő kato­
nát nyergébe felemelve, szerencsésen a moz­
gó kórházba viszi. Itt kisül, hogy az illető 
csak elájult, de sebről szó sincsen. A ma­
gához tért katona azt kérdé az ágya mellett 
ülő seborvostól, hogy milyen a sebe, mely 
neki ennyi fájdalmat okoz.

— Legyél nyugodt barátom, — feleié 
az orvos, — a seb azok közé való, melyek 
sohasem gyógyulnak meg, mert egyelőre 
csak kulacsod sérült meg.

A katona csakugyan érintetlenül ma­
radt, de a kulacsából kifolyó bort vérnek 
tartotta, mely egy puskagolyoj’által okozott
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szemmel, száraz torokkal de annyira 
ideges, hogy első hónapokban alig bir 
elaludni. Mi marad más hátra mint 
szeszszel erőt gyűjteni. Hamar megta­
lálják a korcsmát. Szép hangzása ne­
vek, mint Rákóci-, Kossuth-csárda, ma­
gyar felírás magyar korcsmaros, ki 
mint a pók várja áldozatait; (ínért tud­
ja, hogy jönnek, mert nem tudják ma­
gukat másként fenntartani, eleinte . it - 
kán jönnek, aztán mind sűrűbben ad­
dig, amíg az utolsó centtel, az utolsó 
magyar honból hozott életerő is elfo­
gyott) Óvakodjatok tehát jó magyar 
véreim a kivándorlástól és bizzunk a 
szentesítés alatt álló törvény erejében 
is.

Közgyűlés a városházán.
Építünk a romokon !

Megszavazták a kölcsönt.

Fizethetünk eleget.
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A most lefolyt közgyűlésről kissé kel- 
lemettlen beszámolnom, mert magam felöl 
írni bajos dolog, de közügyi szereplésemről 
lévén szó, csekélységemet ezen közgyűléstől 
elválasztani ez esetben nem lehet. Mindazon­
által tárgyilagos kívánok maradni s a követ­
kezőkben számolok be :

Walde Lajos, elnöklő városbitó az ülést 
megnyitván, a mull ülés jegyzőkö nyvénok 
felolvasása következett. Ezután elnök olvas­
sa a tárgysorozat első pontját a városház- 
épitésröl és a szükséges 18000 korona kölcsön 
felvételéről a Pécs egyházmegyei alapítványi 
hivataltól. — Az elöljáróság javas! Vál Varg­
ha Sándor főjegyző, előadó ismertette.

A nuilt ülés jegyzőkönyvének tudomá­
sul vétele* és az elöljáróság! javaslat ismer­
tetése uláu felállóit Czigelédi József ki pvi­
selő ós megkérdezte as elöljáróságtól, hogy 
» városház építési házalapra félre lett üsz-

szig mennyi ? Mire azon választ nyerte, 
iiogy 14 ezer korona. Ezután szóló azt in­
dítványozta, hogy ezen összeg vonassák le, 
a fölveendő 180 e. er koronás kölcsönből, 
mert hiszen azt állítják, hogy az épillcezés- 
Itok nem szabad többe kerülni

Erre e sorolt írója e v a megjegyzést 
tette, boga ; Az elölj íróság már úgy é- be- 
.-.zániitötta ; lenti összegei, d még az sem 
iesz elég ! — Az elölj; lóság állítólagos meg
nyugtatása es többek felszólalása után, név­
szerinti szavazás veit a kölcsön felvételére 
nézve. Igennel szavaztak 81-en. Nemmel 
egyedül magam, Itt kell felemlíteni azt hogy 
a múltkori 18 nemmel szavazók közül a je­
lenlevők is mind igennel szavaztak. Ez a 
legnagyobb inkonzekvencia.

Ezután az elöljáróság isméi kirukkolt 
a szinttel. Javasolja, hogy a Ferenc utca fe­
lőli rész is kirotioválla-:: ék, melyre nézve, 
már a költségvotést is beszerezték, de 
drágának tartják, ennélfogva azt proponál­
ják, hogy házilag épitessék fel s a régi épü­
letből marsdó ajtók, ablakok slb. ide hasz­
náltassanak fül

Boronkay Kai mái, Schmidt Nándor és 
di-, Kriszt Béla felszólalásai után a képvise­
lőtestület elfogadta Boronkay azon indít vét- 
níiíj. hogy ne <\/ oniplolcs épületi*?! ogvide 
jüicg tenoválják a Fvrencu'cai vészt. (E so­
rok írója is elismeri, hogy ezen rész kireno­
válása szükségessé vált). Itt jegyzem meg, 
hogy ezen indítvány telelő előtt szólaltam 
fel a városház építés ügyében s készséggel 
elismerem, hogy a vái-'sfejlos/lés szép rf.i- 
tog és szükséges L, de. csak annyit. , a meny 
nyíre tőlünk telik.

Beszédemben hangsúlyoztam, hogy e 
<1 ül ed ékünk mondott és évok hős.-zu során 
ál erővel elhanyagolt városháza nagytermé­
ben emelem fel til'akozó szavamu azon el­
járás ellen, melyet elöljáróság e vá ns 
lakóival szemben elakar követni. Kifejtettem 
azt is midőn vb z pillán isi vetettem a r 
óta vajúdó városház törlém-léi •>, iiogy
mikén1 vezette lens s ugt alia bt az elöl­
járóság ! képviselő estídrii'! e horribilis köl­
tekezésbe, öszlönszerüleg makacsul rag sz­
kod van szereire miien ijcajaho -, itugy mégis 
csak úgy lesz a hogy ők akarjak.
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Többek közöl' felemlítettem azt is, és 
figyelmeztettem, a közgyűlést, hogy nálunk 
még sok terv vár megoldásra. Így n vízve­
zeték, villamvilngitús ügye és a vágóhíd é 
piléso És kimutattam, hogy a vágóhídra rá­
fizetünk. A hentesek és mészárosok tta- 

I gyobb dijat fizetnek, felemelik a húsárakat 
és ennek levét is a fogyasztó közönség fog­
ta meginni.

Megmondtam végéi az is, hogy e nya­
kig eladósodott városnak már minden hite* 
I" kimerhettek es semmiből akarnak min­
dent létre hozni, akár a teremtő: De egész­
séges, életre való jövedelmező dolgokról 

I melyek a városnak hasznot hajtanának, vaj­
mi kevésszer hullunk. S utoljára szólottám 
az igennel szavazó urakhoz, leik a roppant 
terheket sózzák a nyakunkba. Figyelmeztet­
tem őket, hogy ezen »dóságokat még az u- 
eokáinkmtk az unokái is nyögni fogják stb.

Felszólalásom után mint a méhraj zúg­
tak. Nem tetszett a szó kimondás, mert 
ilyenhez még a városi fülek nincsenek hoz­
zá szokva.

Sietett is válaszolni Walde Lajos vá­
ros bi ró, fölemelkedvén a történelmi neve- 
zettességii bírói székből ős leckéztetni n- 
kart, de az erős ember gyenge érvei előtt 
IvlioloH<?n volt meghajolnom.

Utána dr. Kriszt Béla, majd Herger 
József espore- is sietett atyai védelmébe 
venni az elöljáróságot.

Végül Vargha Sándor főjegyző iudig- 
nálódvi és érzékenykedve utasította vissza 
az elöljáróságnak utalványozott szavakat.

Szóval négyen jöttek ellenem.
Nó de sebaj !
Ezzel a vita befejeződvén más apróbb 

ügyeket tárgyaltak s ezzel a viharos köz­
gyűlés véget éri.

Bemenet a lépcsőkön, d<* az utcán is 
akadlak az igennel szavazók l.özäl olyanok, 
kik azt mondták, hogy igaza van, De én Is­
tenem ! mnem mondják azt olt ah -I kell. 
A tanácsteremben.

Végül csak anyit jegyzek meg hogy 
szíveskedjék hát az előljátó-ág nemcsak az 
ellenzéknek, de e város adófizető közönségének 
tájék' íz tatására kimutatni az1, ponlontosan, 
hogy igazán mennyibe kerül az építkezés es

Ír­

tjukon kitódult. Az e fölötti felindulás einju- 
lását idézte elő.

Egy lelkész ötezer hive előtt a temp­
lomban szónokol. Egyszerre csuk elhallgat 
és a kántornak jelt ád hogy az orgonán va­
lamit játszón: Erre aztán lemegy a szószék­
ről és a sekrestyéből orvos után küld, ki 
nehány perc múlva el is jött.

— Barátom — mondja a lelkész, 
azt hiszem utolsó órám. elérkezeti. 01 vne­
mű rosszul lét vett erőt rajtam, mely nem 
csal. Végem van !

— Meg fogom önt vizsgálni. — feleli 
az. oivos és a lelkész ellenkezésének dacá­
ra lehúzza ruháit.

Az orvos csakhamar egy belső zseb­
ben egy kelté tőrt iivegecskét talál, m ny­
itok tartalma a lelkészen elterjedt.

— Honnan kapta ezt az üvegcsét ? Mi 
volt benne ?

— A kőn it, — mondja a lelkész.
Most már mindent tudok, — feleié az 

orvos, s miután a papot jól megmosta és

ledörzsülte azt mondta," hogy mái most a 
szónoklatot bátran folytathatja, mert semmi 
baja. És úgy is volt, mert iu is a képzelő­
dés működött. Ugyanis a lelkész szívdobo­
gásban szenvedvén, többnyire akonittal toll 
kis üvegcsét hordott magával. Prédikáld* 
közben kezeivel ha do né zván, a törékeny 
üveg elpattant és az akonit a pap mellét 
elárasztotta. Az erős » megütötte a lel­
kes orrát, ki görcseire gondolva, nem csak 

■ ■ za i ij etl, ha ne a h ilálát is v írta.
Ez előtt nehány hónappal pedig egyik 

nagyhírű publicistán a következő dolog <: 
sett meg Véletlenül vig cimborák társ sli­
gába keveredvén, ő maga is, mint -rfio!o jó 
mulató ember, a pezsgő fogyasztásához 
ugyancsak hozz látott. Egys/.er csak valaki 
iá kiállja magái, hogy mindnyáj...n mé'g<d it­
tak. mez1 az umksó üveggel somoru téve­
dés történt. Bizony.-águl egy h<. nai-jahau , z 
üvegre ragasztott címlapot inul a elő. Erre 
a mi Írónk a mérgezés minden jeleivel rosz- 
szul lesz úgy, hogy tüstént le kellett fektet-1

ni, az orvosnak pedig nem csekély fáradsá­
gába került a képzelt beteget nem létező 
betegségéből kigvógyitani.

Az efféle, tünemények ép eszű és tes­
tű embereknél nem vehetők valami beteges 
állapot vagy hypnótikns hajlam rovására, 
mind« ellet1 a természet titkainak egyik 
legérdekesebb részét képezik és oddigole 
orvosi tudomány által még nem lettek meg­
fejtve. A képzelődés altat okozott bajuk p - 
dig ép oly fájdalmasak, mint a valódik., 
miért is kegyetlenség lenne gyógykezelésük­
ről nem gondoskodni.

Ez. okból a gyermek képzelődésére ha­
tó !úls;igo m-velési rendszert helyesnek nem 
tart,üli. mi . el az elölih-utóbb veszélyes kö­
vetkezményeket von maga után és olv tűnő­
mé vekben nyilvánul, melyeknek okait meg­
fejteni képesek alig vagyunk.

i
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bebizonyítani, hogy a pótadó ezáltal nem 
emelkedik és hogy mekkora nagy haszon 
származik ebből * tárosra ? Ha er.t kimu­
tatják, akkor azt mondom, hogy Mea culpa I

Bárvárth Gyula.

Az Ipartestület mulatsága.
Az idei farsangi saison legsikerültebb 

és leglátogatottabb mulatsága az ipartestületi 
hangversenynyel egybekötött táncestély volt, 
mely vasárnap folyt le az Olvasó-egyletben.

A zenei nyitány után, a szívességből 
közreműködő dalárda adott elő kitűnő ma­
gyar nótákat. A szünetek közben podigDw- 
ilds Géza énekelt szebbnól-szebb népdalokat, 
melyek igen tetszettek a közönségnek, ügy 
az ö, mint a Dalárda énekszámait szűnni 
nem akaró tapssal jutalmazta a közönség.

Nem mulaszthatjuk cl, hogy meg ne 
emlékezzünk a rendezőség buzgalmáról, ki 
amellett, hogy szép táncrenddel lepte meg 
a hölgyeket és azok mulatutásáról is gon 
doskodott, mindezeken kívül figyelme a leg­
apróbb dolgokra is kiterjedt.

A négyeseket 60 pár táncolta. S a 
mulatság a legvidámabb kedélyhangulatban
■ ilA rann nnraraul óul ,7ÓripI 
VllttgV-» l VgfcVl VI v V

Felülfizettek ez alkalommal a követ­
kezők : Hegyessy János, Dr. Kriszt Béla 
10—10 K. Dr. Szily Ádám, Ferenc Dávid 9 
—9 K. Bözcnbach Lajos, Glatz Nándor (Tur­
bók), Hónig Aladár (Apáti), 5—5 K. Bárvárth 
Károly, Farkas Gyula, Sarlay László, Ber­
kes József, Gzinóber István, Faragó Károly,
Hegedős Alajos, Hackel Pál, Prucker Andor.
Réti Gusztáv, Walde Lajos 3—3 K. Aracs 
József (Nemeske), Bürger Lajos (Turbók),
Duchon Ödön, Deutsch Aladár. Kardos Gyu­
la, Puchmann József, ifj Schuller Károly,
Vargha Sándor 2—2 K. Schmidt Nándor 1 
K 60 f. Mihok Gyula 1 K 40 t .Bellák Gyu­
la, Bonked József, Boronkay Gyula, dr. Zech- került megtudni, hogy Boj tor úti társa

freister Alajos, Csöndör Fare íc, Cseke Ist­
ván, Domoki Gyula, Farkas János, Farkas 
György, Gregorovics Gyula és Sándor. Gedeon 
Sándor, Gyenis Lajos, llerger József, Hu­
szár József, Hadinger Ödön, Jády Gyula.
Jeszenszky Dezső, Kész Sándor, Pichler ö- 
dön, Reiter József, Schuck Károly, Steyer Ist­
ván,Schreiner Antal, Somogyi János, Tóth La­
jos, Udvary Károly, dr. Vajda Ignác7-, Wal­
de Dezs 1—1 kor Auei István, 60 fillér,

— A véderőtörvény revíziója. A véd-
orötörvény előkészítésére összeült (bizottság, 
mely szombaton fejezte be tárgyalásait, leg- 
özelehb újra munkába lép Becsben. A bi­

zottságban ezúttal is a három érdekelt mi­
nisztérium képviselői fognak résztvermi.

—• Farsangi szünet a kupvlselőházban 
képviselőház hétfőn és kedden farsangi 

szünetet tart.
— A közkórház uj főorvosa. Kapotsfy 

Jenő főispán a szigetvári közkórház igazga­
tó főorvosává — a közegészségügyi bizott­
ság előterjesztése alapján — Rosenberg La­
jos drt, a fővárosi Uj-Szent-János-kórház 
női osztályának vezetöorvosát nevezte ki. Az 
uj főorvos a hivatali esküt már letette a fő­
ispán kezébe és a jövő hó elsejém már el­
foglalja állását.

— Adakozás a ref. imaházra. Sziget­
vári segély-egylet 50 kor. Lauter Pál 2 kor. 
Összesen 52 korona.

— Póttartalékosok bevonulása. A 19.
honvédgyalogezredhcz március 15-én ezer- 
kétszáz eddig ki nem képzelt póttartalékos 
katona vonul be nyolc heti kiképzésre.

— Meghívó. „A Szigetvári Olvasó-Egy- 
leP 1909. év fobruá; hó 22-én zártkörű 
Táncestélyt rendez, Belépti-díj személyen- 
kint 1 korona. Kezdete este 8 órakor.

— Függót loptak a kocsisok. A barcsi 
délivasut állomás főnöksége, jelentést, tett. a 
csendőröknek, hogy az áruraktárban levő 
10 zsák koszorú függőből egyet a Riki-pusz­
tán lakó Schulte földbórlő kocsisai felvágtak 
és belőle 10 kilogrammot elloptak. A nyo­
mozás folytán miad az öt kocsis tettét be­
ismerte s a függét jó étvágygyal el is fo­
gyasztották. Az ügy a bíróság elé kerül.

— Az asszony verve jó. Ugylátszik, 
hogy ennek a közmondásnak akart érvényt 
szerezni ? Papp József kálmáncsai jómódú 
kisgazda, mert a m. héten kedves oldalbor-

Uj segédjegyzöi állások szervezése, dáját a 23 éves Kustos Erzsébetet alaposan 
A belügyminiszter egy most érkezett leirata ; elverte. A nem éppen gyengéd bánásmód- 
árról értesíti Somogy vármegye alispán! hi- j ban részesült menyecske az esetet főijeién- 
valakit, hogy az apáti, drávafoki, gyöngyös- tette ős azt állítja, hogy férje szerelmi fél - 
melléki, görösgaii, teklafalui, nagyatád (vidé- tékenységből verte el. A kissé erős kezű 
ki) buzsáki, szőlftsgyörőki és lörökkoppányi | férj uram pedig mást mond. Hogy azonban 
körjegyzőségekben egy-egy uj segédjegyzöi a verési gyógykezelés bevált-e? arról még 
állás szervezését engedélyezte. Ez állások: nem szól a krónika, 
javadalmazásához összesen 4000 korona 
lamsególyt ad a belügyi kormány.

— Lopás a vasúti kocsiban Még a
múlt év december végén történt, hogy a 
reggeli vonattal Szigetvárról-Barcsra utazott 
Bojtor István drávatamási lakos, ki egy 
kissé be volt szeszelvo és a jó meleg kupé­
ban elnyomta az álom. Amidőn Barcsra ért 
felébredt és rémülve látta, hogy utitársa 
már kiszállott és az ö csomagjait is magá­
val vitte, azokban pedig több ruhanemű, 
apróság és déligyümölcs volt. A kára mist- 
egy 27 koronát tett ki. Jelentést tett a csen­
dőröknél, kiknek hosszas nyomozás után si-

Job-
bágy József drávaszentesi lakos volt és csak 
ö követhette cl a lopást. A nyomozást siker 
koronázta, mert a Jobbágynál megtartott 
házkutatás alkalmával többfélét találtak a 
lopott tárgyakból. Jobbágyot azonban nem 
sikerült elcsípni, mert ő jelenleg Fiúméban 
mint napszámos dolgozik.

— A lakócsai állatorvosi kerület. A 
varmegye törvényhatósága szépen megindo­
kolt felterjesztést tett a főldmivelésügyi mi-

Lorch Károly, Till Andor 40—40 lil. Perl niszierhez, melyben a közérdekre való hi- 
Józst'i 30 fill, összesen 138 K 70 íülér. | vnikozással kéri Lakácsa székhellyel egy uj 
A l. lelülfizelőknek ez utón is köszönetét királyi állatorvosi kerület létesítését, mely-
mond a rendezésé'

hike; k-

Királyok csókja.
Ha két király találkozik, 
k(‘t jo barát kezet szőrit.
Kg;/másra dál két hó kel > 
hs két igaz esők cujipan 
8 out mond az eyyih ntp/ianást 

Szeretlek, mert í rod vagyon. 
Ks erre mit felel a más

De ne erősödj már nagyon.

cl

hr-z a szigetvári járásból Gyöngyösmellék, 
Magyarujfalu. Némeiujl'alu, Teklafalu, Bürüs, 
Varad, Szörény, Zádoi; EndrŐC, Drávátok, 
Markóc, Drávakcreszlur, Szí ára és Révfalu, 
M barcsi járásból pedig Gárdony, Potony, 
Kastélyosdoinbó, Tót újfalu, Szentborbás és 
Drávaszenlrnárton községek lennének haosz- 
taudók. A feliratban még azt is kori a vár- 
;i,-gye, bog. a jelenleg Lnkoc- iu köz nog- 

,! .... ,'.. ti!■ * LéUnl Ad :: körallator-
., • . ni <>l. é: •••!».» ét ve.'y?k.

A szigetvári összes zeneka 
,r.ii.e^ló össze., termeiben 
25-011 csonka csütörtökön 
It rendeznek. Kezdete cs- 

• pii dij személyenkint 60

Cigánybal
K ;. ’. i y -1C i • • 
lebi'lla: b" 

zártkörű Ciganvh;í 
te S órakor.

Ilit ifi.

fillér.

— Verekedés. Varga Vendel zsibóti la­
kos kissé berúgva ballagott haza a szöllejé- 
ből s a kovácsmühely előtt kedólyeskedve 
kérdezte Bálovics Istvántól, nó hát hogy mu­
lattál a lakodalomban 1 Bálovics ki régi ha­
ragosa, ezt a megszólítást kőtekeiósnek vet­
te és dühbe jővén reá támadt, földre teper­
tő és ütlegelte, ebbe« segített neki a bátyja 
Bálovics József is, ki ököllel vagdosta arcul 
Varga Vendelt, pedig az elvert Vendel ha­
talmas testalkatú magas ember. De ugylát­
szik, hogy nem mindig a nagy testben van 
az ere. Az ügy a bíróság elé kerül.

— Műkedvelői előadás. A szigetvári 
Kath. legény egylet ma este adja elő a ko­
rona szálloda nagytermében Kazaliczky An­
tal 3 felvonásom „Harang“ cimü színmüvét. 
Az előadást tánc követi.

— Az Izr. Nöegyiet jelmez estélyére, 
mely a Korona szálló összes helyiségeiben 
lesz megtartva, nagyban folynak az előké­
születek ; az érdeklődés helyben úgy a vi­
déken oly nagy, hogy előre is ez idei saison 
legsikerültebb mulatságának jelezhetjük. Egy­
ben kéri az elnökség, a kik téves címzés 
vagy kézbesítés folytán nem kapták kézhez 
meghívójukat, ezt az elnökségnek bejelente­
ni szíveskedjenek.

— A tavasz előfutárjai megjelentek: a
magkereskedők széjjel küldik árjegyzékeiket. 
Határoznunk kell, kitől vegyünk, hol kapunk 
jó árat ? Bizalom kérdése ez mindenek fö­
lött, mart a mag külsejéről minőséget meg­
ítélni nem lehet, már pedig ha ocsat vetsz, 
gazt aratsz, — tartja a közmondás A Ma- 
uthner Ödön budapesti udvari magkereskedő 
cég, mely 35 éves eredménydus fennállása 
óla minden tekintetben megbízhatónak bizo­
nyult, megadja a választ a fönti kérdésre ; 
a cég áruja kitűnő, helyes művelés mellett 
biztos siker, mely mindenkinek örömet sze­
rez. Árjegyzéke, melyet kívánatra ingyen és 
bérmentve küld, kézikönyve a gazdának, 
kertésznek és a természet minden barátjá­
nak.



„DÉLSOMOGY”

— A községi orvos választás holnap 
delelő*t 10 órakor lesz a vározház tanács­
termében.

Mit tárgyal a váras? A képvi­
selőtestület f. hó 24-én d. u. 3 óm­
kor tartandó közgyűlésének tárgysoro­
zata a következő :

1. ) Az 1908 évi községi és a köz­
ség által kezelt, valamint felügyelete 
alatt álló alapokra vonatkozó összes 
számadások megvizsgálása.

2. ) A községi fogyasztási adó el­
lenőrzők kérelme jutalom iránt,

3. ) Az áll. elemi iskolai igazgató 
megkeresése az iskolás gyermekek men 
helye ügyében.

4. ) Bemutatása az uj községház 
építési telkéről készített vázrajznak és 
ennek kapcsán a községi építési tér­
kép megfelelő módosítása,

5. ) Cigclédi Károly es társai által 
kért huscsarnok hely ügyében alispán! 
rendelet,

6. ) Kisdedovodui bizottság újjá
alakítása.

7. ) Település illetőségi ügyek s 
egyébb netán beérkező tárgyak,

— Lopások. Tolvajok" jártak tegnapra 
virradóra Pál József tűzoltó trombitás sáli­
éi lakásán s a szegény embei kárára 4 son­
kát elloplak és 3 kacsa nyakát kitekertek 
es ott hagytak őkét az udvaron. — A son­
kát azonban nem felejtették az udvaron, 
(szcdőgyerek.j Most * farsang vegén több 
helyen tyúkokat is lopnak. Felhívjuk tehát 
a csend es rendőrség figyélmét az éber őr­
ködésre.

— Állat az emberben. Gyermekrontó j 
muzsikus cigány. Pár hónappal ezelőtt künn 
a gyepen (muszolaa) több ki* leány játszi 
doxolt, köztük a 11 eve* Boros Agnes is.; 
Egyszerre csak köztük terme t Bogár József 
(tüske) nevű mintegy 28—80 er körüli mu-! 
zsikus cigány es a kis cigánylányt Agneet 
erővel az árokba hurcolt* * meg fertőzhette j 
A kis leány hónapokig szenvedett bujakoros 
betegségben s az eset telol csak most tett 
említést anyjának, ki beszállítana a kórház­
ba: 4 merénylő gazfickó megszökött. A 
esendórség körözteti.

— Szőlőbirtokosok részére egészséges 
fajtiszta szőlő csak a „Milleniumlelep* Nagy- 
ősr. Torontálnaogve oltványaival érhető el, 
melyeket a vállalat legolcsóbban szállít. Ma­
gyar vagv lémet vagy román vagy szedi 
főárjegyzek ingyen és bőrmentve.

X Az igazi gavallér ruhaszitkségletét 
az általánosan elismert fővárosi angol úri 
szabónál. Fried Armin Budapest, VI. Váci- 
körut 39./b szerzi be, aki kizárólag mérték 
szerint készít 50.— koronáért egy divatos 
férfi öltönyt, vagy felöltőt finom szövetek­
ből. Vidéki megrendelői körében már oly 
nagy az érdeklődés tavaszi minta gyiijte- 
»lénye iíánf, hngv u'a-ó :.-nb:Wá* mái' út­

nak indította és három ruha rendelésnél sa­
ját költségén bárhova elküldi, hu erről már­
cius elsejéig értesítést kap. Ajánljuk ezen 
szolid céget t. olvasóink figyelmébe.

Érdekes könyv jelent meg. elme : Életünk 
,.s nemünk. Irta AsBdm/i Rozső. A m unka cimplap- 

• j4n azt hirdeti, hogy megoldotta az összes nemi 
problémákat és ezek között az. oly fontos és érde­
kes kérdést: a fiú vagy leány kérdését. A szerzfi 
állii ;,ga azevint az tisztán számadatok alapján tel- I 
}as bizonysággal előre meghatározható, hogy mikor 
születik az anyának fin- vagy leány gyermeke. A j 
szerző óriási horderejűnek tartja felfedezését, mert 
úgy véli, hogy az egész társadalom » jövőben ezek­
nek az elveknek alapján helyesen fogja a férfiak es 
nők egymáshoz való számarányát meghatározni. K- , 
zenki vili még több érdekes tételt magyaráz a szer­
ző, felmenti az összes szexuális vádlottakat, az üreg 
korukban szerelemre gyulókat, stb. s minden állítá­
sánál bizonyítékokra hivatkozik. A szerző munkáját 
nem száraz tudamányos hangon, hanem élvezhető 
érdekes modorban adja elő. A munka ára 5 korona 
kapható minden könyvkereskedésben, vagy a pénz 
előzetes beküldése ellenében bérmentve küldi meg 
a ..Modern Irodalom kiadóhivatal*, Budapest, VII., 
Rákóczi ut 86.

x Egy fővárosi szállodáról. A főváros
legszebb es lügíorgulrrmsab része- . a/. Erzsé­
bet körül elejeit helyezkedik el a Meteor 
szálloda. Ízlésről tanúskodó művészettel, a 
legmodernebbül vannak e szálloda szobái 
berendezve es a vendegek elsőrendű kiszol­
gálásban részesülnek. Bár rövid ideje, hogy 
ti szálloda fennáll, már is az egész ország­
ban közismert és a fővárosba utazó közön­
ség nagy szeretettel keresi fel. Szobák kap­
nátok Iiitói és világítással 4 koronától fel­
jebb.

Az orvosi körök uj beosztása 
megyénkben.

A megyei főorvos javaslata

— Saját tudósítónktól. —

Az uj köz egészségügyi törvény eg' ik 
legfontosabb része az orvosi körök beosztá­
sáról intézkedik, kőtelezőkig megállapítván 
azok szervezését, szaporítását s az eddigi 
— sok helyütt meg nem felelő - • helyzet 
megváltoztatását.

Az uj törvényt életbeléptelő miniszteri 
rendelet meghagyta a vármegyének, hogy az 
egészségügyi szolgálat jelenlegi beosztását 
módosítsa meg s terjesszen fel e tekintetben 
mielőbb javaslatot.

A nagy körültekintést igénylő és óriási 
helyiismeretet feltételező javaslatot most ké- j 
szítottf el Szaploncay Manó dr. kir. taná­
csos, tiszti főorvos. A javaslat — : bibb ró- í 
szlelesen közlendő adatai szerint -- várme-1 
gyénk egészségügyi szolgálatát a jelenlegi I 
48 orvos helyett 50 orvossal látaltná el. Ez-1 
ze! egyidejűleg természetesen a körön szá­
ma is szaporodnék.

Az egész: égügyi szolgalat a szigetvári | 
é litt re-I iát-5 “hr : ! öröi.kii.t vv oszlik ve“ : t

1909 február 21 

Szigetvári járás:
Külön orvos lesz — mint eddig is — 

a járás székhelyének, melynek lakossága 
meghaladja az 5G00-al.

Lakácsai kör (7113J, Drávátok, Drávu- 
keresztur, Druvaszentmárton, Lukácsa, Mar­
kóc/, Révfalu. Szöiitborbás, Sztára és Tót- 
ujfalu.

(Kívánatosunk tartana a főorvos, ha 
Révfalui és Szónál Baranyaselyéhaz csalói­
nak s ezeselben a nnrunyi körből Polonyl 
lehelne a lakócsni körhöz csatolni.)

Gyönyyösmclléki kör (5370); Bürüs, 
Kndrüez, Gyöngyösmollék, Kisdobsza, Kista­
mási Magyarnj falu, Nngydobsza, Nemeske, 
Némelujfalu. Pellend, Toklnfalu és Várad.

Szigetvár körüli kör (5088); Apáti, Ba­
sal, Csertő, Dobol, Morenye, Mo'vány, Pata, 
Poklosi Tótszcntgyürgy és Viszló.

Ncmetladi kör (5040) ; Bécz, Hálván, 
Homokszemgyörgy, Magyariad, Németiad és 
Patosla.

Mozsgói kör (8838) ; Almamellék, Bol­
dogasszony fa, Hars Agy, Lukafa, Mo/sgó, Szt- 
1 ászló, Szuliman, Tótkeresztur és Zsibót.

Barcsi járás :
Darányi kör (6220); Darány, Dombó, 

Drávaiamási. Gárdony, lstvándi, Potonv, 
Szörény és Zádor.

Barcsi kör (6548): Barcs és Páltalu,
Szuloki kör(3270): Kálmancsa cs Szülök.
Csokonyai kör (6747) ; A rács, Cső ko­

nya, Komlósd, Péterhida, Rinyaujlak, Tarmí- 
ca, Ujnép és Visonla.

Babócsai kör (6998); Csököly, Gige. Já- 
kó. Kisbajorr. Kiskovácsi, Mike és Szakácsi.

Kiadja a szerkesztőség.

NYILT-TÉR.
Iá', rovatban közlőitekéit nem vállal felelőséget a SEerkesctó.

Nyilatkozat.
Alulírott. Tóth János vácitól, amennyi 

ben Vásárosbéc birúválesztásán megsértet­
tem, ezúton bocsánatot kérek.

Vásárosbéc, 1909. február hó.

Csanádi János.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresi;, jelentése szerint.

Áruk 50 kilogramonkóni értetődne! .

Szigetvár, 1909. február 19-én.
Búza uj - „ 11.80 12.
Rozs — „ 9.20 9.30
Árpa - , 7.50 7,80
Zab — , 7.60 8.—
Tengeri 6,60 7.80

Sirolin
Emeli at étvágyat és a testsúlyt, megszün­
teti a ktihőgétit, váladékot, éjjeli 1//adást

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár- 
köhögés, skrofuiozis. Influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor
, H'irhe" ereden CHomayoláet.

F. llotlmanis-ljB Hoch« «1 < o. línsel (Svájc)

Kapható orvosi rendeletre a szertárak-
han Ara llvei’eiiklnt 4 korona

x



8763 sz.

1908 tikv.
Árverési hirdetményi kivonat.
A szigetvári kir. járásbíróság mint te­

lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy He- 
gyessy János főszolgabíró szigetvári lakos 
kérelme és a Veszprémi takarékpénztár mint 
jelzálogos hitelező nyilatkozata alapján a 
a kaposvári kir. törvényszék területéhez tar­
tozó és a szigetvári kir. járásbíróság kerü­
letében fekvő a hatvani 213 sz. Ijkvben 
1 -9 sorsz. 252, 283. 327, 364, 636, 719. 
840, 883, 1136, hrsz. ingatlanok az 1909 évi 
március hu 10 (tiz) napján délelőtt 9 órakor 
Hatvan községben a községházánál megtar­
tandó '1 veszprémi takarékpénztár mint jel­
zálogos hitelező ellenében 4000 korona és 
jár. erejéig végrehajtási árverés joghatályá­
val bíró önkéntes Isiről nyilvános árverésen 
cladatni fog.

A kikiátási ár 176 K. 432 K. 393 K.; 
877 K. 541 K 199 K. 378 K. 584 K.337 kor.

Ezen árverésen a fent körülírt, ingat- I 
tanok a kikiáltási ár kétharmadánál alacso­
nyabb árban cladatni nem fognak s vevő a 
bánatpénzt a vilii. 25. §-a értelmében ki­
egészíteni köteles.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok kikiáltási árának 10>/u-nt vagyis 17 
korona 60 füléri 34 kor. 20 fillért, 39 kor. 
30 fillért. 87 kor. 70 Iliiért, 54 kor, 10 fil­
lért. 19 kor 90 fillért, 37 kor. 80 fillért; 58 
kor. 40 fillért, és 33 kor. 70 fillért kész­
pénzben, vagy ővadéképe* értékpapírban a 
kiküdölt kezeihez letenni.

Kelt Szigetvár 1908. évi dec. hó 31.
Diemár kir. járásbiró.

77 szám 
1909 vógrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-e. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járás- 
bíróságnak 1908 évi V 784 és 791 1 számú 
végzése következtében Or. Kriszt Béla ügy­
véd állal képviselt Polgári Önsegélyző Sző­
ve kezel javára 220 K. 55 I. s jár. erejéig 
1909 évi január hó 22 én foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján lefoglalt és 620 
kor,-ra becsült következő ingóságok, u. m. ; 
4 csikó és 1 üsző nyilvános árverésen dia­
dalunk.

M \ ír verésnél a szigetvári ki
rásbirúság 1908-ik évi V. 784 2 számú \ég- 
zése folytán 220 K. 55 fii tr>!n-k<ive:elés, en­
nek 1908 évi szeptember hó 23 napjától já­
ró 6°/o kama*ai, 1/s°/o vállódij és eddig ősz 
szóm n 113 K 20 fiiléiben biroilag már megál­
lapított költségek erejéig Istvándiban alperesek 
lakásfui leendő megtartására 1909 évi február 
hó 27 ik napjának délelőtti 9 órája határ 
időül kitüzelik és ahhoz a venni szándéké
zók i ‘zennel oly megj- gvzdj cl hivatnak meg,
hogy nz érin lelt ingóságok az 1881. évi LX.
t.-e. 107 és 108.. § ni crlelmé!bon ké s/.pénzfi
zet(‘8 mellell , a legfőbbel ■lőnek, szükség
Ultit t: 11 becsáron alul is el fognak adatni.

• Amennyibeni az. darvon 'ZlMldÖ indusa -
U'JI'ft í mások is le é- fidűl bglalii ! 11 i 1 k ús
azoki a kielé| i: •>■i jogot 11 l'OI’l ek voi MM, (‘/.till
ár vei é HZ 1 881 . évi LX. t. (' 120
mein* 11 ezek jav; ira is ölre

Kell Szigetváron 1909
Kite 1 nos

3762 tkvi.
1908 szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A szigetvári kir. járásbíróság mint I» 
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Kul­
im Sámuel fia cég szigetvári lakos vógrehaj- 
tatónak Molnár Józsefné született Hubert 
Mária nómetlsdi lakos végrehajtást szenve­
dett elleni 79 korona 74 fillér tőkekövetelés 
és jár. iránti végrehajtási ügyében a kapos­
vári kir. törvényszék területéhez tartozó és 
a szigetvári kir. járásbíróság kerületében

kor Nómetladon a községházánál megtartandó
I nyilvános árverésen cladatni fognak.

A kikiáltási ár 1899 korona.
Ezen árverésen a fent körülirt ingatlanok 

a kikiáltási ár felénél alacsonyabb árban 
eladatni nem fognak s vevő a bánatpénzt 
a vhn. 25. §-a értelmében kiegészíteni kö- 
eles.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlan kikiáltási árának 10 %-át vagyis 189 
korona 90 fillért készpénzben vagy ovadék- 
képes értékpapírban a kiküldött kezeihez 

i letenni.
fekvő és a németladi 19 sz. Ijkvben A I. : 
21,'a és 21 /c hrsz. ingatlanok az 1909, évi 
máicius hó 8 (nyolc) napján délelőtt 10 óra

Szigetvár, 1908 évi december hó 30-án.

Diemár kir. járásbiró.

-ikc-'

-'■'-.Ci5 .>pA<

Unhert Antal temetkezési vállalata
SZIGETVÁR, báró IS jedermann-utca.

26 óv óta fennálló üzletemet a régi helyemről (Vörös ezukrász) 
féle saját házamba helyeztem át.

N agy választéka legegyszerűbb fa src^opop^októl a idgd’szesebbig.
Szemfedőkhen sirkoszorukban óriási választék.

Elvállalok hulla szállítást, vasúton vagy saját gyászkocsimon bárho­
va jutányos áron.

/•>.v T/í'

BI-IZiLÖOUVÄNYlSKOIA
atíBYELET MEiUETT LÉTESÜLTr;'!1
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<6% ürü Él 4

női- és féf fi öltöny div< ttvrme

SZH.KTVÁN Fö-utezn.

W* gvrkeztek a tavaszi újdonságok !
ittindennemn angol és francia férfi szövetekben.

M, muhi--:'a el senki, mielőtt ruhát csináltat megtekinteni dús 
x: isxféku raktáramat, hol jutányos árban, pontos szolid kiszol­

gálásban részesül.
l'gganott »linden igényeknek megfelelő női ruhák a leg­

elegánsabb kivitelben készíttetnek.



A legolcsóbb
4. 4‘|2 5°|o kamatra törlesz-: 
téses kölcsönöket folyósit­

tatok

Régi szőlők hiányainak pótlására ovos
M i i t 4 „Papa megengedte! Hisz' valódi Jacobi fele 

Antinicotin-czigaretahüvelyek fadobozokban !

«CT. * ..........„

gyökerű száza . . JÜ K
Gyökeres fásoltvány ezre 180 „

szépséghibával „ 90
zöldoltvány „ 160

Sima . , 90
Gyökeres riparia portalis vastag . 62

2 éves „ , 40
Sima riparia portalis „ . 18 .

vékony 8 ,
Gyökeres hazai nemes vesző „ 30 „
Sima , „ „ „ 10 „
40 legjobb fajban, teljes jótállással, azon 
kötelezettséggel, hogyha a küldött anya; 
meg nem felei, azt visszaveszem pénzét 
visszaadom. — Árjegyzék ingyen. Le van 
benne Írva a Csodaszőlö, Pozsonyi fehér, 

Muscat Ottnnel, Csabagyöngye.
Hegyi borok eladása.

„Figyelem l Csakis a JACOBI“ jelzéscsl a valódi I

Minnen fadoboz eoy Érdekes büvtoárlyál rtalmaz.

10 évtől 50 évig, esetleg 60 évig
földbirtokra házakra

I. II. helyi bekebelezés mellett min­
den elöges költség nélkül

Reichenauer József
hatóságilag engedélyezett jelzálog iroda tulajdonos

Pécsett, Rákócy-u! 8 sz.

Boráraks
Hl. 32 K 
„ 36 K 
,. 34 K 
. 38 K 
, 44 K 

70 K 
„ 70 K

Gyöngyösi siller 
Visontai
Gyöngyösi fehér asztali 

. , pecsenye
Visontai Rizling 

, Muskotály 
* Vörös bikavér

Székely I. József, Gyönygyös
Szent Urbán templom.

ßavrfsL' sOturjí limÍDÍmáho!
MUiíUUIl p*.i ■ wp i lyijUAnjUJJU i

Bérlevelek és eíbocsájtó bi­
zonyítványok kaphatók
Kozáry Edénél Szigetvár.

SS-' Tűzifa eladás. 1

M Ajánlok 1907-8 évi vágású szép, egészséges, szá- plj
É ráz bükkhasáb tűzifát 145 K árban 10000 kg.-ként §j 
^ bérmentve Szigetvár állomásra állítva, hivatalosan

iUC^HJU It^^lVC.

M Bt\ uer Ferenc, Barcs 1. i

itrnnnlo» K.v.uv Eil, n,i.m<líj.ilni

M E G H I V ().

A Dál^omogyi takarékpénztár részvény-társaság
tisztelt részvényesei

1909. évi február hó 28-án d. e. 10 órakor 
Szigetvárott sajat helyiségében tartandó

XXIII-ik évi RENDES KÖZGYŰLÉSRE
ezennel tisztelettel meghivatnak.

Közgyűlés tárgyát képezi:
1. A tanácskozást vezető elnök és a jegyzőkönyvet hitelesítő két megválasztása.
2. Igazgatóság jelentése.
3. Felügyelöbizottság jelentése.
4. 1908. évi tiszta nyereség mikénti felosztása.

Szigetvár, 1909. január hó 31.

Tóth István
vezérigazgató.

M 30- $. Minden részvényes, kinek a közgyűlést megelőzőleg egy hónapon - a részvény nevére irvVáan. vagy m
személyesen, vagy meghatalmazottja által, kinek azonban ..•szvénv-sn-k , 0 lenni, gvakorolliuti., szavazati jug.nl, köt«- M 
les azonban minden részvényes a gyűlés mognvi„ea elölt nappal részvényeit .,/. intézeti .„mztárnát letenni


